
                                                                                                   

 

 

 

Театральний гурток «Казка на 
долонці» 

Мета: формувати в дітях емоційність, артистичність і 
цілеспрямованість, долучати до театру і мистецтва, сприяти 
спілкуванню дітей, виникненню і зміцненню дружби і формуванню 
колективу.  

Завдання: виховувати зацікавлене та відповідальне ставлення малят 
до підготовки, проведення та оцінки театралізованої діяльності, 
виконання своїх ролей, налагодження зв’язків з партнерами, 
оволодіння прийомами інакомовності (алегорії), фантастичного 
перетворення, перебільшення; вчити емоційно та інтонаційно 
виразно характеризувати персонажів, виявляти власне ставлення до 
героїв та їхніх вчинків. Формувати виразне та дикційно чисте сценічне 
мовлення; заохочувати бажання дітей підтримувати партнера, 
допомагати йому, доброзичливо з ним спілкуватися, вступати в діалог. 
Користуватися набутим досвідом постановки ігор – драматизацій, 
розігрувати знайомі й нові сюжети за змістом і мотивами літературних 
творів, казок та інших малих форм усної народної творчості.  

Розвивати артистичність, творчість, емоційність, витонченість, 
ініціативність, вміння використовувати в грі предмети- замінники, 
уявні предмети, виготовляти елементи атрибутів, входити в образ, 
перебувати в ньому до кінця театралізованого дійства; стимулювати 
прагнення дитини самореалізуватися, самостверджуватися, 
створювати сюрпризні, жартівливі ситуації.   

Очікувані результати: зробити життя дітей цікавим і змістовним, 
наповнити його яскравими враженнями, цікавими справами, радістю 
творчості. Прагнути до того, щоб навички, отримані в театралізованих 
іграх, діти змогли використовувати в повсякденному житті. 
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Розклад роботи гуртка 
з театралізованої діяльності «Казка на долонці» 
керівник гуртка: Сербіна Ірина Олександрівна 

 

 Групи День тижня: середа 
Підготовка до занять / заходів 13.00 – 15.40 
І молодша    (4 - й р. ж.) 15.40 – 16.00 
Різновікова   (5 – й р. ж.) 16.00 – 16.25 
Різновікова   (6-й р.ж.) 16.25 – 16.55 

 


